
【口腔保健衛生学専攻】卒業時大学評価アンケート 2022 年度 
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0

0

0

0 2 4 6 8 10

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

口腔保健・医療・福祉領域の専門職に必要とされる

幅広い教養を身につけている

2

11

4

0

0

0

0

0 2 4 6 8 10 12

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

口腔保健・医療・福祉領域の専門職に必要とされる、

人々の心情と行動を理解できる豊かな感性を身につけている
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10

5

1

0

0

0

0 2 4 6 8 10 12

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

口腔保健・医療・福祉領域の専門職に必要とされる

高い倫理観を身につけている
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0

0

0

0 2 4 6 8 10 12

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

根拠に基づいた論理的思考力を有している

0

7

8

1

1

0

0

0 2 4 6 8 10

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

主体的に問題を提起、解決する能力を有している
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3

1

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

口腔保健・医療・福祉分野における国際貢献への

高い関心を有している
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1
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0

0 2 4 6 8 10 12

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

口腔保健・医療・福祉分野における、

国際活動・協力を実践するための基礎力を備えている
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0

0

0

0

0 2 4 6 8 10

とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

教養部教育の総合評価
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6

9

0

0

0

0

0 2 4 6 8 10

とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

専門科目の講義の総合評価
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0

0

0

0 2 4 6 8 10

とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

専門科目の実習・演習の総合評価
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0 1 2 3 4 5 6 7 8

とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

チーム医療入門の総合評価

4

8

5

0

0

0

0

0 2 4 6 8 10

とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

口腔保健衛生学を学習する教育機関として本学を選んだのは

良かったか悪かったか
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0 2 4 6 8 10

とても満足した

満足した

どちらかと言えば満足した

どちらかと言えば不満だった

不満だった

とても不満だった

無回答

本学での学生生活における満足度はどれくらいでしたか


